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P
otreba očuvanja okoliša i zdravlja ljudi po-
stavlja sve strože zahtjeve u vezi s dopuštenim 
granicama emisije štetnih tvari iz motora. Po-

rast emisije stakleničkih plinova najteže je suzbiti u 
prometu jer provedba mjera (koje se najviše odnose 
na napredak u tehničkim obilježjima motornih vozila) 
teče sporo. U zemljama Europske unije sva vozila re-
gistrirana od 1. listopada 2006. morala su zadovolja-
vati Zakon o normi EURO 4, a od 1. listopada 2009. 
primjenjuje se norma EURO 5. U Hrvatskoj taj će se 
standard primjenjivati od 1. listopada 2010., što će pri-
donijeti smanjenju emisije štetnih plinova. Manja emi-
sija štetnih plinova u cestovnom prijevozu važna je za 
poboljšanje kvalitete zraka u urbanim područjima, u 
prvom redu zbog više vozila koja kao pogonsko gorivo 
rabe dizel.

Ekološka norma
Euroherc kao tvrtka koja posluje društveno odgovorno 
pridonosi smanjenju emisije štetnih plinova i pove-
ćanju sigurnosti te smanjenju troškova prijevoznika 
odobravajući svim prijevoznicima koji su zamijenili 
svoje staro vozilo za novo usklađeno sa standardom 

EURO 5 popust od 15 posto na ugovorenu premiju osi-
guranja u polici odgovornosti prijevoznika za štete na 
robi primljenoj na cestovni prijevoz.

Što sve pokriva polica
Premija osiguranja obračunava se prema broju voznih 
jedinica prijevoznika i njihovoj nosivosti ili prema 
bruto vozarini ostvarenoj u godini dana ako prijevo-
znik ima više od tri vozne jedinice.
Obračunava li se premija prema bruto vozarini, a ne 
prema broju voznih jedinica, prijevoznik ostvaruje 
pravo na popust od 15 posto na ime ekološke norme 
ako ima minimalno 50 posto voznih jedinica norme 
EURO 5 u voznom parku kojima obavlja djelatnost pri-
jevozništva.
Polica osiguranja od odgovornosti prijevoznika za robu 
primljenu na prijevoz u cestovnom prometu osigurava 
građanskopravnu odgovornost prijevoznika za dokazan 
potpun ili djelomični gubitak ili uništenje robe preu-
zete na prijevoz. 
Polica se može zaključiti s opsegom za pokriće: 
• OSNOVNIH RIZIKA (pokrivena šteta prometne 
nezgode prijevoznog sredstva, požara ili eksplo-
zije)
• SVIH RIZIKA (‘all risk’ pokriće).
Uz nadoknadu štete na robi polica pokriva i stvarne 
troškove spašavanja pošiljke te štetu zbog kašnjenja u 
prijevozu pošiljke, i to u skladu s uvjetima osiguranja 
koji se primjenjuju i sastavni su dio police osiguranja. 
Dodatno se mogu ugovoriti i neki drugi zavisni troškovi 
nastali zbog nadoknadive štete na robi (npr. trošak či-
šćenja mjesta nezgode, prijevoza ostataka do prikladnog 
odlagališta, reciklaže/uništavanja ostataka i sl.)

‘Zelenim’ popustom Euroherc pomaže poduzetni-
cima u poboljšanju ekoloških standarda vozila sma-
njujući im trošak osiguranja u poslovanju, što je do-
puna Programa smanjenja negativnog utjecaja pro-
meta na okoliš koji provode Ministarstvo mora, pro-
meta i infrastrukture i Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost radi zadovoljenja postav-
ljenih ekoloških kriterija. L
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